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Ambito:

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se excluyen Ceuta y Melilla.

Universo:

Poblacion espafiola de ambos sexos de 18 afios y mas.

Tamano de la muestra:

Disefiada: 2.500 entrevistas.
Realizada: 2.490 entrevistas.

Afijacion:

Proporcional.

Ponderacion:

No procede.

Puntos de muestreo:

168 municipios y 48 provincias.

Procedimiento de muestreo:

Polietdpico, estratificado por conglomerados, con seleccion de las unidades primarias
de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) de forma
aleatoria proporcional, y de las unidades ultimas (individuos) por rutas aleatorias y
cuotas de sexo y edad.

Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autonomas con el
tamarfio de habitat, dividido en 7 categorias: menor o igual a 2.000 habitantes; de 2.001
a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 400.001
a 1.000.000, y mas de 1.000.000 de habitantes.

Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios.
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Error muestral:

Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error es de +2% para el
conjunto de la muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple.

Fecha de realizacion:

Del 27 al 31 de enero de 2000.
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PREGUNTA 1
Para empezar, me gustaria que me dijera si Ud. sigue las noticias relacionadas con
Europa...

% (N)
Con mucho interés 6.5 (161)
Con bastante interés 38.5 (958)
Con poco interés 37.8 (940)
Sin ningun interés 16.7 (417)
N.C. 0.6 (14)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 2

A continuacién le voy a leer una lista de ciudadanos de distintos paises para que me diga el grado de
simpatia que siente Ud. hacia cada uno de ellos. Contésteme con la ayuda de esta escala, en la que el 1
significa que siente Ud. una profunda simpatia por ellos y el 5 que siente Ud. una profunda antipatia. Los
demds numeros sirven para expresar opiniones intermedias.

Profunda Profunda .

simpatia 2/4 antipatia N.S. N.C. (N)
Alemanes 14.9 67 .4 8.1 9.0 0.6 (2490)
Checos 9.7 60.6 4.2 24.3 1.2 (2490)
Franceses 14.5 63.5 13.2 8.0 0.8 (2490)
Hungaros 9.4 58.1 4.4 26.7 1.4 (2490)
Polacos 10.6 61.1 4.6 22.5 1.1 (2490)
Rusos 11.2 59.8 10.0 17.6 1.4 (2490)
Suecos 14.6 61.3 4.7 18.5 0.8 (2490)

Desviacion
Media tipica (N)

Alemanes 2.74 1.12 (2251)
Checos 2.74 1.00 (1855)
Franceses 2.93 1.26 (2270)
Hangaros 2.77 1.01 (1789)
Polacos 2.71 1.02 (1901)
Rusos 2.91 1.17 (2018)
Suecos 2.60 1.07 (2008)
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PREGUNTA 3

Refiriéndonos en concreto a los polacos. &éCémo
Utilice esta escala de 1 a 5 y si cree Ud. que
es perezoso conteste 5, si piensa que no es ni
utilice el 2 y el 4 para opiniones intermedias.

los adjetivos

describiria Ud. al polaco tipico?
es trabajador responda 1, si cree que
trabajador ni perezoso conteste 3,
Siga el mismo sistema para el resto de

1 2 3 4 N.S. N.C. (N)
Trabajador/Perezoso 12.9 15.2 16.9 4.4 2.0 47 .5 1.0 (2490)
Tolerante/Intolerante 6.7 12.0 17.4 5.7 2.3 54.6 1.3 (2490)
Moderno/Atrasado 3.9 6.5 17.6 16.0 8.1 46.9 1.1 (2490)
Eficiente/Ineficaz 6.9 12.2 18.4 5.3 1.8 54.0 1.2 (2490)
Honesto/Deshonesto 8.8 13.3 16.9 4.2 2.1 53.6 1.1 (2490)
Amable/Antipatico 9.5 14.7 15.4 4.7 2.2 52.4 1.1 (2490)
Ordenado/Desordenado 5.5 8.7 17.5 5.1 2.2 59.8 1.2 (2490)
Religioso/No religioso 15.3 12.7 11.3 4.9 3.1 51.6 1.1 (2490)
Responsable/Irresponsable 7.6 13.1 17.4 4.3 1.8 54.7 1.2 (2490)
Disciplinado/Indisciplinado 8.8 1.7 16.0 5.5 2.2 54.6 1.1 (2490)
Progresista/Conservador 4.0 8.5 15.9 10.4 5.8 54.3 1.1 (2490)
Desviacion
Media tipica (N)
Trabajador/Perezoso 2.36 1.07 (1281)
Tolerante/Intolerante 2.66 1.05 (1099)
Moderno/Atrasado 3.34 1.11 (1295)
Eficiente/Ineficaz 2.62 1.02 (1115)
Honesto/Deshonesto 2.51 1.05 (1128)
Amable/Antipatico 2.47 1.07 (1156)
Ordenado/Desordenado 2.74 1.04 (971)
Religioso/No religioso 2.32 1.21 (1177)
Responsable/Irresponsable 2.54 1.02 (1100)
Disciplinado/Indisciplinado 2.56 1.09 (1102)
Progresista/Conservador 3.12 1.14 (1111)
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PREGUNTA 4
A continuacién y utilizando el mismo sistema, intente describir al espafiol tipico.

1 2 3 4 5 N.S N.C (N)
Trabajador/Perezoso 34.4 26.2 25.8 9.0 3.1 1.3 0.2 (2490)
Tolerante/Intolerante 26.3 27.3 27.5 11.3 3.7 3.6 0.2 (2490)
Moderno/Atrasado 27.7 32.9 24.6 8.8 3.1 2.9 0.1 (2490)
Eficiente/Ineficaz 25.0 30.9 29.8 7.0 2.1 5.0 0.2 (2490)
Honesto/Deshonesto 25.7 29.2 29.6 8.6 3.2 3.4 0.3 (2490)
Amable/Antipatico 40.7 30.3 18.2 5.7 2.5 2.2 0.3 (2490)
Ordenado/Desordenado 15.4 22.5 38.1 13.1 5.4 5.8 0.2 (2490)
Religioso/No religioso 20.2 24.0 32.2 15.83 4.9 3.1 0.2 (2490)
Responsable/Irresponsable 23.4 31.0 30.7 8.6 2.5 3.5 0.2 (2490)
Disciplinado/Indisciplinado 17.5 25.5 34.5 13.7 4.0 4.5 0.2 (2490)
Progresista/Conservador 20.6 26.6 28.2 11.2 4.9 8.1 0.4 (2490)
Desviacion
Media tipica (N)
Trabajador/Perezoso 2.19 1.11 (2452)
Tolerante/Intolerante 2.36 1.12 (2395)
Moderno/Atrasado 2.24 1.06 (2415)
Eficiente/Ineficaz 2.26 1.00 (2361)
Honesto/Deshonesto 2.32 1.06 (2398)
Amable/Antipatico 1.96 1.03 (2427)
Ordenado/Desordenado 2.69 1.08 (2353)
Religioso/No religioso 2.59 1.13 (2407)
Responsable/Irresponsable 2.33 1.02 (2398)
Disciplinado/Indisciplinado 2.59 1.07 (2371)
Progresista/Conservador 2.49 1.12 (2278)

PREGUNTA 5

¢En qué medida piensa Ud. que los polacos son diferentes o parecidos a los espaioles?
Utilice para contestar esta escala del 0 al 6, en la que el 0 significa que, en su
opinién, son muy diferentes y el 6 que son muy parecidos.

% (N)
Muy diferentes 6.9 (171)
1 11.4 (283)
2 17.6 (439)
3 18.0 (448)
4 7.7 (191)
5 3.3 (82)
Muy parecidos 1.2 (30)
N.S. 33.2 (827)
N.C. 0.8 (19)
TOTAL 100.0 (2490)
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Media 2.35

Desviacidén tipica 1.40

(N) (1644)
PREGUNTA 6

Desde su punto de vista, équé importancia tienen los paises de Europa del Este en el
contexto europeo?

% (N)
Tienen poca importancia en Europa 18.0 (447)
Tienen una importancia media en Europa 40.9 (1018)
Tienen una gran importancia en Europa 20.6 (512)
N.S. 19.0 (474)
N.C. 1.6 (39)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 7
Y en el caso concreto de Polonia. Diria Ud. que Polonia es...

% (N)
Un pais sin importancia en Europa 16.6 (413)
Un pais de importancia media en Europa 47.6 (1186)
Un pais de gran importancia en Europa 11.0 (275)
N.S. 24 .1 (601)
N.C. 0.6 (15)
TOTAL 100.0 (2490)
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PREGUNTA 8
Siguiendo con el ejemplo de Polonia, le voy a leer ahora varias frases sobre este
pais. Para cada una de ellas quisiera que me dijera si estd Ud. de acuerdo o en
desacuerdo. Contésteme con la ayuda de esta escala en la que el O significa que esta
Ud. totalmente en desacuerdo y el 6 que estd totalmente de acuerdo. Polonia es un pais
donde...
Totalmente en Totalmente
desacuerdo 1 2 3 5 de acuerdo N.S. N.C. (N)

Existe un fuerte

crecimiento econdémico 5.9 6.0 9.3 11.2 6.5 3.5 3.5 53.3 0.8 (2490)
Hay una excesiva

burocracia 0.9 1.7 4.6 8.2 .3 6.0 5. 64.7 .9 (2490)
Los trabajadores estan

bien organizados 2.4 3.7 7.1 10.6 .6 5.8 3. 59.3 .0 (2490)
La corrupcién es la

norma 2.5 3.0 6.0 8.7 .5 6.1 4. 62.0 .9 (2490)
Hay un sistema

politico parlamentario

similar al resto de

Europa Occidental 3.3 3.8 7.8 9.0 .0 5.6 4. 57.9 .9 (2490)
Los politicos son

incompetentes 1.3 2.3 5.1 10.7 .6 4.7 5. 64.2 .0 (2490)
Se respetan las

libertades civiles 3.1 4.3 8.3 10.0 .6 5.1 3. 57.8 .4 (2490)
La Iglesia Catélica

tiene mucha influencia 1.5 2.6 4.7 6.7 .3 10.6 12. 52.7 .3 (2490)
Hay una economia de

mercado similar al

resto de Europa

Occidental 3.4 5.5 8.8 9.8 .6 4.9 3. 55.8 .3 (2490)

Desviacién
Media tipica (N)

Existe un fuerte crecimiento econoémico 2.68 1.71 (1144)

Hay una excesiva burocracia 3.75 1.55 (856)

Los trabajadores estan bien organizados 3.17 1.61 (989)

La corrupci6n es la norma 3.32 1.69 (924)

Hay un sistema politico parlamentario similar

al resto de Europa Occidental 3.16 1.73 (1025)

Los politicos son incompetentes 3.48 1.59 (866)

Se respetan las libertades civiles 3.01 1.65 (1017)

La Iglesia Catdélica tiene mucha influencia 4.12 1.70 (1146)

Hay una economia de mercado similar al resto

de Europa Occidental 2.95 1.69 (1067)
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PREGUNTA 9
¢(Hasta qué punto esta Ud. de acuerdo en que los pa
en la Unidén Europea: muy de acuerdo, bastante, poc

ises de Europa del Este se integren
0 0 nada de acuerdo?

o°

Muy de acuerdo 17.
Bastante de acuerdo 49.
Poco de acuerdo 11.
Nada de acuerdo 3.
N.S. 17.
N.C. 0.
TOTAL 100.

O ©OWMNMN = 0
@
o

PREGUNTA 10
En todo caso, en su opinién, écual o cuales de los
en miembros de la Unidén Europea?

siguientes paises deben convertirse

si No N.S. N.C. (N)
Eslovenia 55.5 14.0 29.6 0.9 (2490)
Republica checa 59.9 11.6 27.5 1.0 (2490)
Bulgaria 58.2 12.7 28.0 1.0 (2490)
Polonia 62.5 10.0 26.6 1.0 (2490)
Hungria 61.0 10.9 27.2 0.9 (2490)
Eslovaquia 56.9 13.5 28.6 1.1 (2490)

PREGUNTA 10a

PROCEDE DE 1 EN P10. ENTREVISTADOR: PREGUNTAR SOLO
ENTREVISTADO HAYA CONTESTADO AFIRMATIVAMENTE. Y en
convertirse en miembros de la Unién Europea cada u

POR AQUELLOS PAISES QUE EL
su opinién, écuando deberian
no de esos paises?

En un plazo En el plazo
maximo de 5 de 5 a 10
anos anos Mas tarde N.S. N.C. (N)

Eslovenia 47 .1 31.3 5.8 15.0. 0.9 (1383)
Republica checa 48.8 31.2 5.2 13.8 1.0 (1492)
Bulgaria 47.3 31.83 6.0 14.5 0.9 (1450)
Polonia 49.3 30.4 5.4 13.9 1.0 (1556)
Hungria 47.9 31.8 5.3 14.2 0.8 (1519)
Eslovaquia 46.9 31.6 5.9 14.7 1.0 (1417)
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PREGUNTA 11

PROCEDE DE P10. SOLO A QUIENES OPINAN QUE POLONIA DEBE CONVERTIRSE EN MIEMBRO DE LA
UNION EUROPEA (1 en Polonia en P10). ENTREVISTADOR: HACER P11 A LOS QUE HAYAN
CONTESTADO AFIRMATIVAMENTE A POLONIA EN P10. P11 Y en el caso concreto de Polonia.
Desde su punto de vista, ¢écudles son las dos razones mas importantes para admitir a

Polonia en la Unién Europea? (MAXIMO DOS RESPUESTAS).

o°

(N)

La cultura y tradicién polaca
Por mayor seguridad
internacional en Europa

E1l conocimiento y la educacién
del pueblo polaco

La Unién Europea sera mas
importante

Se abriran nuevos mercados
Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL

37.
56.

43.
100.

O W wWwwo o

(228)

(352)

(185)

(588)
(881)
(67)
(113)
(673)
(1556)

PREGUNTA 11a

PROCEDE DE P10. SOLO A LOS QUE OPINAN QUE POLONIA NO DEBE CONVERTIRSE EN MIEMBRO DE LA
UNION EUROPEA (2 en Polonia en P10) ENTREVISTADOR: HACER P11a A LOS QUE HAYAN
CONTESTADO NEGATIVAMENTE A POLONIA EN P10. Y en el caso concreto de Polonia. Desde su
punto de vista, cudles son las dos razones mas importantes para rechazar la
incorporacién de Polonia a la Unidén Europea? (MAXIMO DOS RESPUESTAS).

o°

(N)

La llegada de mano de obra
barata

Los Estados miembros tendran que
aumentar su contribucién

La amenaza de una tasa de
delincuencia mas alta

Problemas medioambientales

La agricultura atrasada de
Polonia

Si se amplia la UE, el resultado
sera menos eficaz

Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL

34.

31.

23.

58.
100.

o U1 © N O

(86)

(79)

(44)
(6)

(19)

57)
24)

(22)
(145)
(248)

—_—
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PREGUNTA 12

En su opinién, la incorporacidén de Polonia a la Unién Europea, ¢tendria consecuencias
positivas o negativas para...

Para la UE en su

La gente como Ud. Para Espana conjunto

Positivas 33.4 .7 51.2
Ni positivas ni

negativas (NO LEER) 34.6 15.7 12.5
Negativas 8.8 12.3 9.5
N.S. 22.7 26.9 26.3
N.C. 0.5 0.4 0.5
(N) (2490) (2490) (2490)

PREGUNTA 13

Con independencia de sus
polacos, ¢estaria Ud. de acuerdo o no con que un polaco...

respuestas anteriores y siguiendo con el ejemplo de los

Si No N.S. N.C. (N)
Visitara Espana como
turista 96. 1. 0.3 (2490)
Viviera en Espafa
permanentemente 83. 10. 0.6 (2490)
Recibiera la
nacionalidad espanola 76. 14. 0.6 (2490)
Trabajara con Ud. 86. 8. 0.4 (2490)
Fuese su vecino 89. 6. 0.3 (2490)
Fuera concejal de su
Ayuntamiento 64. 26. 0.6 (2490)
Perteneciera a su
circulo de amistades 86. 7. 0.5 (2490)
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PREGUNTA 14
Para terminar con este tema, digame si...

si No N.C. (N)

Ha estado alguna vez

en Polonia 1.6 98.0 0.4 (2490)
Tiene amigos o

conocidos polacos que

vivan en Polonia 5.3 94.3 0.5 (2490)
Tiene amigos o

conocidos polacos que

vivan en Espafa 10.4 89.0 0.6 (2490)
Ha leido algun libro

de un autor polaco, o

ha visto alguna

pelicula polaca 21.6 76.3 2.1 (2490)
Ha visto algun

programa sobre Polonia

en la television 40.1 58.4 1.5 (2490)
Le gustaria pasar unas
vacaciones en Polonia 52.9 45.1 2.0 (2490)

PREGUNTA 15
Cambiando de tema. Refiriéndonos ahora a la situacidén econdmica general de Espafa,
écomo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

% (N)
Muy buena 3.9 (96)
Buena 41.7 (1038)
Regular 43.4 (1080)
Mala 7.9 (197)
Muy mala 2.1 (53)
N.S. 0.9 (23)
N.C. 0.1 (3)
TOTAL 100.0 (2490)
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PREGUNTA 16
Y, ¢écree Ud. que la situacién econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que
hace un ano?

% (N)
Mejor 30.9 (770)
Igual 57.0 (1419)
Peor 8.5 (212)
N.S. 3.3 (83)
N.C. 0.2 (6)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 17
Y, écree Ud. que dentro de un ano la situacién econémica del pais sera mejor, igual o
peor que ahora?

% (N)
Mejor 27.5 (684)
Igual 40.8 (1016)
Peor 7.7 (191)
N.S. 23.6 (587)
N.C. 0.5 (12)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 18
Y refiriéndonos ahora a la situacidén politica general de Espafa, écomo la calificaria
Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

% (N)
Muy buena 2.5 (62)
Buena 31.5 (784)
Regular 43.6 (1085)
Mala 13.6 (339)
Muy mala 3.3 (83)
N.S. 4.7 (117)
N.C. 0.8 (20)
TOTAL 100.0 (2490)

10
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PREGUNTA 19

Y, écree Ud. que la situacién politica actual del pais es mejor, igual o peor que hace

un ano?
% (N)

Mejor 16.6 (414)
Igual 67.3 (1676)
Peor 9.7 (241)
N.S. 5.5 (137)
N.C. 0.9 (22)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 21

Le voy a citar ahora, los nombres de algunos lideres politicos. Le agradeceria me

indicara con respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y qué valoracién le merece su
actuacioén politica. Puntlelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy

mal y el 10 que lo valor

a muy bien.

Joaquin Xabier José Maria  Josep A. Francisco Juan José Jordi

Almunia Arzallus Aznar Duran i Lleida Frutos Ibarretxe Pujol
Muy mal 8.8 31.8 10.7 6.6 5.7 16.4 17.2
1 1.7 4.9 2.6 1.6 2.0 4.2 5.1
2 4.9 8.2 4.7 4.0 4.8 6.4 7.6
3 7.6 8.4 6.0 5.6 6.9 6.9 8.8
4 9.6 7.6 7.4 6.7 8.2 8.4 8.0
5 21.5 10.2 17.4 14.3 6.1 13.3 16.5
6 10.6 3.9 11.0 5.5 6.1 4.3 7.8
7 9.4 1.8 10.8 3.4 3.4 2.8 6.5
8 5.7 1.0 9.2 2.2 1.5 1.1 5.3
9 1.7 0.2 3.7 0.6 0.6 0.4 1.8
Muy bien 3.7 0.5 7.2 0.5 1.1 0.5 3.1
No conoce 2.4 6.4 0.3 27.4 22.7 16.8 0.9
N.S. 9.6 12.0 6.2 18.4 17.6 15.4 8.4
N.C. 2.9 3.0 2.7 3.2 3.2 3.1 2.9
(N) (2490) (2490) (2490) (2490) (2490) (2490) (2490

Desviacién
Media tipica (N)

Joaquin Almunia 4.79 2.53 (2121)
Xabier Arzallus 2.28 2.37 (1955)
José Maria Aznar 5.15 2.89 (2260)
Josep A. Duran i Lleida 4.1 2.34 (1269)
Francisco Frutos 4.15 2.25 (1407)
Juan José Ibarretxe 3.10 2.43 (1611)
Jordi Pujol 3.91 2.84 (2186)

11
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PREGUNTA 22
En su conjunto, écomo calificaria Ud. la gestidén que estad haciendo el Gobierno del PP:
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

% (N)
Muy buena 5.7 (142)
Buena 39.0 (971)
Regular 37.7 (938)
Mala 10.5 (262)
Muy mala 3.4 (85)
N.S. 2.7 (66)
N.C. 1.0 (26)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 23
Y, en general, écémo calificaria la actuacién politica que estéd teniendo el PSOE desde
que esta en la oposicién: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

% (N)
Muy buena 0.8 (21)
Buena 18.4 (457)
Regular 45.6 (1136)
Mala 21.1 (526)
Muy mala 6.9 (173)
N.S. 5.9 (146)
N.C. 1.2 (31)
TOTAL 100.0 (2490)

12
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PREGUNTA 24

A continuacién voy a leerle la lista de los ministros que forman el Gobierno. Digame,
por favor, para cada uno de ellos si lo conoce y coémo lo valoraria en una escala de 0
a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy
bien.

Muy mal 1 2 3 4 5 6 7 8 9 Muy bien

Angel Acebes 2.9 0.8 2.0 3.9 4.9 10.8 4.5 2.0 1.2 0.6 0.7
Francisco Alvarez

Cascos 10.4 2.9 6.4 9.3 10.0 17.2 9.5 6.1 3.3 1.1 1.7
Rafael Arias Salgado 7.2 2.2 4.7 7.9 7.9 14.3 6.7 4.2 2.4 0.5 0.8
Margarita Mariscal 6.6 2.3 4.1 6.1 8.2 14.5 7.3 4.1 2.0 0.6 0.9
Abel Matutes 6.9 2.0 3.9 6.0 8.5 16.3 10.8 7.3 5.1 2.2 1.5
Jaime Mayor Oreja 5.9 1.8 3.1 4.1 5.9 14.6 10.8 11.83 10.0 5.2 6.7
Manuel Pimentel 4.1 1.0 2.8 4.7 4.9 11.9 8.7 6.6 4.5 2.1 2.5
Josep Piqué i Camps 6.2 1.8 4.3 5.2 7.5 13.6 8.0 4.9 3.3 1.0 1.2
JesUs Posada 4.0 1.2 2.5 4.1 4.7 10.6 4.0 1.9 1.4 0.3 0.6
Mariano Rajoy 4.8 1.3 2.8 5.5 7.4 15.4 9.6 6.2 3.3 1.1 1.2
Rodrigo Rato 5.3 1.7 3.6 5.8 8.6 15.6 11.8 9.3 6.8 3.1 3.3
José Manuel Romay 4.8 1.4 3.2 5.7 5.6 12.4 7.2 4.4 2.4 0.7 0.7
Eduardo Serra 5.6 1.9 4.5 6.4 7.6 14.7 8.1 4.7 2.3 0.7 1.0
Isabel Tocino 12.5 4.4 6.7 8.9 8.8 14.7 8.9 5.6 3.1 1.3 1.4

No .
conoce N.S. N.C. (N)

Angel Acebes 41.0 20.8 3.8 (2490)

Francisco Alvarez

Cascos 6.5 12.4 3.2 (2490)

Rafael Arias Salgado 21.0 16.7 3.5 (2490)

Margarita Mariscal 22.8 16.9 3.5 (2490)

Abel Matutes 12.4 13.8 3.3 (2490)

Jaime Mayor Oreja 5.5 11.8 3.2 (2490)

Manuel Pimentel 25.3 17.1 3.6 (2490)

Josep Piqué i Camps 23.1 16.3 3.6 (2490)

JeslUs Posada 40.6 19.9 4.2 (2490)

Mariano Rajoy 21.2 16.7 3.5 (2490)

Rodrigo Rato 8.6 13.3 3.3 (2490)

José Manuel Romay 30.0 17.8 3.7 (2490)

Eduardo Serra 22.1 16.9 3.5 (2490)

Isabel Tocino 7.7 12.7 3.2 (2490)
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Desviacion
Media tipica (N)
Angel Acebes 4.47 2.19 (856)
Francisco Alvarez Cascos 4.14 2.48 (1942)
Rafael Arias Salgado 4.08 2.33 (1464)
Margarita Mariscal 4.18 2.33 (1413)
Abel Matutes 4.74 2.46 (1757)
Jaime Mayor Oreja 5.73 2.71 (1978)
Manuel Pimentel 5.16 2.51 (1342)
Josep Piqué i Camps 4.46 2.44 (1417)
JeslUs Posada 4.19 2.27 (878)
Mariano Rajoy 4.76 2.27 (1460)
Rodrigo Rato 5.20 2.49 (1865)
José Manuel Romay 4.45 2.31 (1208)
Eduardo Serra 4.35 2.30 (1429)
Isabel Tocino 3.89 2.58 (1904)

PREGUNTA 25

E1l Presidente del Gobierno, José Maria Aznar, ¢le inspira, personalmente, mucha

confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

o°

Mucha confianza
Bastante confianza
Poca confianza
Ninguna confianza
N.S.

N.C.

TOTAL

36.
30.
18.

100.

O OO &~ ©

PREGUNTA 26

¢Y el Secretario General del PSOE, Joaquin Almunia, le inspira, personalmente, mucha

confianza, bastante confianza, poca o ninguna confianza?

o°

Mucha confianza
Bastante confianza
Poca confianza
Ninguna confianza
N.S.

N.C.

TOTAL

25,
42.
20.

100.

o =0 OO
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PREGUNTA 27

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y

derecha. En esta tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¢En

qué casilla se colocaria Ud.? (MOSTRAR TARJETA ESCALA).
INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE SE COLOCARIA Y REDONDEAR EL NUMERO CORRESPONDIENTE) .

(PEDIR AL ENTREVISTADO QUE

o°

Izquierda (1-2) 7.2 (179)
(3-4) 21.5 (535)
(5-6) 35.1 (874)
(7-8) 14.0 (348)
Derecha (9-10) 2.9 (73)
N.S. 10.8 (268)
N.C. 8.6 (213)
TOTAL 100.0 (2490)
Media 5.03

Desviacio6n tipica 1.93

(N) (2009)

PREGUNTA 28

P28 ¢(Me podria decir a qué partido o coalicidén voté Ud.

marzo de 19967

en las elecciones generales de

o°

IU

PP

PSOE

EA

HB

PNV

Ciu

ERC

BNG

PA

cC

uv

IC-EV

Otros partidos
No tenia edad para votar
En blanco

No voto

No recuerda
N.C.

TOTAL

N
o O

N
—
O Ul =+ ©OoWWUoOUuNWHEOAON—-=OI~NMOWWO =

© W= 00000000 Ww-—=0oO0

—_

100.

—~ e~ e~~~
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PREGUNTA 29

SOLO A LOS QUE MENCIONAN UN PARTIDO CONCRETO EN P28. P29 (Era la primera vez que
votaba Ud. por ese partido en unas elecciones generales, le habia votado ya alguna vez

o suele Ud. votar siempre por él en las elecciones generales?

o°

Era la primera vez que le votaba
Ya le habia votado alguna vez
Suele votar siempre por él

N.C.

TOTAL

15.
29.
53.

100.

O O o N o

PREGUNTA 29a

PROCEDE DE 1 EN P29. SOLO A QUIENES ERA LA PRIMERA VEZ QUE VOTABAN POR ESE PARTIDO.
P29a ¢Y a qué partido solia Ud. votar en anteriores elecciones generales?

o°

—
=
-

IU

PP

PSOE

Ciu

ERC

BNG

PA

cC

uv

Otros partidos

Era la primera vez que podia votar

En unas elecciones habia votado a unos
y en otras a otros

No suele votar o suele votar en blanco
N.C.

TOTAL

N b

Wb OONPDPDPEDDODMO®

36.

2

100.

MNOOoO-—=+00N

(4]

© ©O© w
oNnNNO

—

—

O~~~ ~ e~~~ O ~ =

—

WOoOMNMNW= =20 N
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PREGUNTA 30

P30 Sexo

% (N)
Hombre 48.3 (1202)
Mujer 51.7 (1288)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 31
P31 ¢Cuantos afos cumplié Ud. en su Ultimo cumpleafos?

% (N)
De 18 a 24 afos 15.1 (375)
De 25 a 34 afos 20.6 (512)
De 35 a 44 afos 16.9 (422)
De 45 a 54 afos 14.7 (366)
De 55 a 64 afos 13.3 (331)
65 y mas afos 19.4 (482)
N.C. 0.1 (2)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 32
P32 ¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

% (N)
No, es analfabeto 2.0 (49)
No, pero sabe leer y escribir 5.7 (143)
Si, ha ido a la escuela (Pasar a P) 92.2 (2295)
N.C. 0.1 (3)
TOTAL 100.0 (2490)
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PREGUNTA 32a

PROCEDE DE P32. SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA. (3 en P32) P32a ¢Cuales son los
estudios de mas alto nivel oficial que Ud. ha cursado (con independencia de que los
haya terminado o no)? Por favor, especifique lo mas posible, diciéndome el curso en
que estaba cuando los termind (o los interrumpid), y también el nombre que tenian
entonces esos estudios: (ej: 3 anos de Estudios Primarios, Primaria, 52 de
Bachillerato, Maestria Industrial, Preuniversitario, 49 de EGB, Licenciatura,
Doctorado, FP1, etc.).

% (N)

Estudios primarios sin finalizar 6.1 (140)
Estudios primarios 25.3 (580)
EGB o equivalente 23.0 (527)
Formacién Profesional 1 y Ensefanza

Técnico Profesional equivalente 6.6 (152)
Bachillerato Superior, BUP y

equivalentes 14.9 (341)
Formacién Profesional 2 y equivalentes 6.7 (154

-
o

Arquitecto e Ingeniero Técnico
Diplomado de otras escuelas

universitarias y equivalentes 7.5 (173)
Estudios superiores de 2 6 3 afos 0.0 (1)
Arquitecto e Ingeniero Superior 0.7 (16)
Licenciado 7.3 (168)
Doctorado 0.3 (7)
Estudios de postgrado o

especializacion 0.2 (5)
Otros estudios no reglados 0.3 (7)
N.C. 0.0 (1)
TOTAL 100.0 (2295)
PREGUNTA 33
P33 {Quién es la persona que aporta mas ingresos al hogar?

% (N)

E1l entrevistado 42.9 (1069)
Otra persona 50.4 (1256)
(NO LEER) El entrevistado y otra

persona casi a partes iguales 6.0 (149)
N.C. 0.6 (16)
TOTAL 100.0 (2490)
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PREGUNTA 34
P34 ¢(En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

o°

(N)

Trabaja 43.0 (1071)
Jubilado o pensionista (anteriormente
ha trabajado) 16.1 (401)

Pensionista (anteriormente no ha

trabajado, sus labores, etc.) 4.1 (101)
Parado y ha trabajado antes 8.6 (214)
Parado y busca su primer empleo 1.0 (25)
Estudiante 8.4 (210)
Sus labores 18.4 (458)
Otra situacién 0.2 (5)
N.C. 0.2 (5)
TOTAL 100.0 (2490)

PREGUNTA 34a

PROCEDE DE P34. SOLO A LOS QUE TRABAJAN (1 en P34) P34a (Piensa Ud. que es muy
probable, bastante, poco o nada probable que durante los préximos doce meses pierda
Ud. su empleo actual?

% (N)
Muy probable 3.0 (32)
Bastante probable 6.0 (64)
Poco probable 36.8 (394)
Nada probable 48.3 (517)
N.S. 4.1 (44)
N.C. 1.9 (20)
TOTAL 100.0 (1071)
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PREGUNTA 34b

PROCEDE DE P34. SOLO A LOS PARADOS (4 6 5 en P34) P34b

¢Y cree Ud. que es muy
probable, bastante, poco o nada probable que en los préximos doce meses encuentre Ud.

trabajo?
% (N)

Muy probable 13.4 (32)
Bastante probable 35.1 (84)
Poco probable 26.8 (64)
Nada probable 13.4 (32)
N.S. 7.9 (19)
N.C. 3.3 (8)
TOTAL 100.0 (239)

PREGUNTA 36

P36 ¢éUd. (o el cabeza de familia) trabaja (o trabajaba) como...?

o°

(N)

Asalariado fijo (a sueldo, comisién,
jornal, etc., con caracter fijo)

(Pasar a P36a) 52.

Asalariado eventual o interino (a
sueldo, comisién, jornal, etc., con
caracter temporal o interino) (Pasar a

P36a) 23.

Empresario o profesional con

asalariados 5.

Profesional o trabajador autdénomo (sin

asalariados) 16.

Ayuda familiar (sin remuneracién
reglamentada en la empresa o negocio

de un familiar)

Miembro de una cooperativa

Otra situacién

N.C.

TOTAL 100.

o O oo
O N WA~

(1313)

(577)

(141)
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PREGUNTA 36a

PROCEDE DE P36. SOLO A LOS ASALARIADOS (1 6 2 en P36) P36a Trabaja/ba Ud. (o el cabeza
de familia) en la Administracién publica, en una empresa publica, en una empresa
privada, en una organizacién privada sin fines del lucro o en el servicio doméstico?

o°

(N)

Administracion Publica 14.6 (275)
Empresa publica 4.1 (77)
Empresa privada 77.5 (1464)
Organizacién sin fines de lucro 0.6 (12)
Servicio doméstico 2.1 (39)
Otras respuestas 0.6 (11)
N.C. 0.6 (12)
TOTAL 100.0 (1890)

PREGUNTA 37

P37 (A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organizacién donde Ud. (o
el cabeza de familia) trabaja/ba? (EJEMPLOS: fabrica de articulos de deporte, correos,
alquiler de coches, electricidad, reparaciones, industria del cuero, etc.).

o°
—
=
=

Produccién agricola y ganadera, silvicultura,
caza y pesca 12.1 (302)

Servicios agricolas y ganaderos 0.1 (2)
Energia, extraccién y preparacién de combustibles 1.7 (42)
Extraccidén y transformacién de minerales no energéticos,

industria quimica 3.0 (75)
Metalurgia, maquinaria y material eléctrico 5.4 (134)
Material de transporte e instrumentos de precisidn 1.8 (44)
Alimentos, bebidas y tabaco 2.2 (55)
Textiles, cuero, calzado y confeccidn 3.3 (81)
Otras industrias manufactureras 4.9 (121)
Construccion 9.3 (232)
Comercio al por mayor y por menor 11.5 (287)
Restaurantes, cafés y hosteleria 4.9 (122)
Reparaciones 2.3 (58)
Transporte y comunicaciones 7.6 (189)
Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias 3.3 (83)
Servicios prestados a las empresas,

alquileres de bienes 3.0 (74)
Administraciones Publicas, Defensa,

Seguridad Social, Diplomacia 5.6 (139)
Servicios de saneamiento de vias publicas, servicios

personales y servicio doméstico 5.1 (126)
Educacién, investigacién, sanidad,

asistencia social 9.2 (228)
Servicios recreativos y culturales 1.4 (35)
N.C. 2.4 (61)
TOTAL 100.0 (2490)
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Preguntas 32 y 32a
Nivel de estudios:

Sin estudios 13,3
Primaria 23,3
Secundaria 34,9
F.P. 12,3
Medios universitarios 7,9
Superiores 7,9
Otros no reglados 3
N.C. ,2
(N) (2490)

Preguntas 33 a 37
Condicidn socioecondmica del

INE (+ inactivos):

Directores y profesionales
Técnicos y cuadros medios
Pequenos empresarios
Agricultores

Empleados de oficinas y servicios

Obreros cualificados
Obreros no cualificados
Jubilados y pensionistas
Parados

Estudiantes

Sus labores

No clasificables

- n

N 0O OO 0WwOowOow-—= s~ N b
O~ PpPpODMNMOWWNMOGONO =

(N)

(2490)

Estatus socioecondémico:

Clase alta/ media-alta
Nuevas clases medias
Viejas clases medias
Obreros cualificados
Obreros no
cualificados

17,2
18,1
16,9
32,4
15,4

(N)

(2402)
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